Correction. In the article "Acylation of  $\alpha$ -Chymotrypsin by Oxygen and Sulfur Esters of Specific Substrates: Kinetic Evidence for a Tetrahedral Intermediate" by Hideo Hirohara, Myron L. Bender, and Richard S. Stark, which appeared in the May 1974 issue of the *Proc. Nat. Acad. Sci. USA*, 71, 1643–1647, an error was made on page 1645 in Table 2. In the third column,  $k_2$ , the sixth entry should be  $2250 \pm 240$ , not  $225 \pm 240$ .

Correction. In the article "Triplet-Triplet Energy Transfer in  $\alpha$ -Trypsin" by C. A. Ghiron, J. W. Longworth, and N. Ramachandran, which appeared in Part II of the December 1973 issue of the *Proc. Nat. Acad. Sci. USA* 70, 3703–3706, the authors request that the following changes be made. On p. 3705, in the left-hand column the fifth sentence of the second paragraph should read, "The time dependence of the phosphorescence emission at 408 nm is resolved into two exponential components, 74% with a lifetime of 1.4 sec, and 26% with a lifetime of 5.9 sec (see Table 1)." In Table 1, on the same page, lines 5 and 6 of the column headed "Lifetime (sec)" should read, Tyr = 1.4(0.74) and Trp = 5.9(0.26).

Correction. In "The Isolation of Simian Virus 40 Variants with Specifically Altered Genomes" by William W. Brockman and Daniel Nathans, appearing in the March 1974 issue of Proc. Nat. Acad. Sci. USA, 71, 942-946, there is a misprint on p. 942 in the paragraph entitled Complementation Plaquing for the Cloning of Possible Deletion Mutants. Beginning at the end of line 11 the sentence reading "After incubation at 37° for 3-6 hr, approximately 10<sup>4</sup> freshly suspended ..." should read "After incubation at 37° for 3-6 hr, approximately 10<sup>6</sup> freshly suspended BSC-40 cells in 1.5 ml of medium were added to each dish and immediately dispersed."